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Како год да се мери подршка Александру Вучићу и СНС, она је изузетно велика, јер
Вучића као првог у кога имају поверење издваја око два милиона градјана, а подршка
СНС-у често иде преко 50 посто, изјавио је директор Ипсос стратеџик маркетинга Срђан
Богосављевић.

  

  

- Александар Вучић је убедљиво први по броју позитивних оцена и по том показатељу је
значајно јачи од своје странке, али и по броју оних који њега издвајају као првог у кога
имају поверење - а таквих је око два милиона. То је значајно више него што су актуелни и
претходни председник државе имали у време своје највеће популарности" - оценио је
Богосављевић за лист "Данас".

  

Како каже, у време када нема избора, рејтинге партија најбоље одсликава проценат
међу опредељеним грађанима, и ми имамо најмање једном месечно мерења која јако
ретко падну на 49 одсто, а често иду преко 50 одсто за СНС. Богосављевић наводи да
тај проценат делује још уверљивије када се пореди са рејтинзима осталих партија.

  

Према његовим речима, остали проценти подршке распоређују се на много других
партија, тако да нико није ни близу да буде такмац, чак и када би се формирале шире
коалиције.

  

Он је рекао да, када говоримо о расположењу грађана према политичарима или
странкама, онда је то прича о перцепцији и о поверењу.
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- Власт, коју представља сада Александар Вучић, ужива поверење. Чак и када су
спроведене свакако непопуларне мере смањења плата и пензија, показатељи
популарности су мало пали, далеко мање него што је број оних који су директно
погођени мерама. Да додам и податак да на исти начин оцењивано, ова влада има
највећи проценат оних који о њој добро мисле у последњих 10 година - навео је
Богосављевић.

  

Он верује да ће јавно-мњењски подаци, овакви какви су, остати такви докле год постоји
вера градјана да власт ради најбоље што је могуће.

  

- И то не само када су у питању теме које дневно тангирају грађане, као што је животни
стандард или незапосленост, него и када су у питању тема као што су криминал и
корупција или Косово, на пример - навео је директор Ипсос стратеџик маркетинга.

  

Богосављевић је оценио да је снага опозиције веома мала и да је тешко наћи паралелне
примере из наше прошлости где је толико мало гласачког потенцијала било за опозицију
и при томе је то подељено на мноштво странака.

  

- Сваки нови избори би за опозицију били борба за цензус. И на националној и на
социјалдемократској, односно демократској страни спектра, фрагментирност и дубока
подељеност и број гласова, који би сви заједно могли да освоје, далеко је од броја људи
који експлицитно не воле садашњу власт - навео је Богосављевић.

  

На питање како би оценио медијску сцену и да ли је, по његовом мишљењу, на делу
тешка цензура, као што се може чути од појединих критичара, он је навео да су
поставили у једној недавној анкети слично питање "и велика већина грађана мисли да је
ситуација са утицајем на медије непромењена у односу на претходну власт (мисли се на
период пре 2012), а од осталих нешто је више оних који мисле да је боље, него оних који
мисле да је сада горе него пре пар година".

  

- Веома велики број грађана мисли да је медијска сцена лоша. Ни ја лично нисам далеко
од ове последње реченице, с тим што и подаци о укупним приходима медија потврђују да
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није могуће да се изгради масовни квалитет у медијима. Лично, са увидом који имам, не
мислим да се може причати о цензури, али да је финансијска ситуација медија таква да
вагају шта им се и када исплати - верујем - закључио је Богосављевић.

  

(Танјуг)
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